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KAZAN LEIRASA

A kulcs, a nyil, az M
és a hoénap bekap-
csolasa (1 vagy 2) a

MO12 kovetkez6 esedékes

I— karbantartast jelzi.

L A szimbolum, a nyil,
az M és a 0 a karban-
tartasi idészak lejara-
tat jelzik.

°C°F Hémérséklet mérté-
kegység.

&

Allandé fény: eléme-
legité funkcié 3 csil-
lag aktiv.
Villogo: elémelegitd
funkcié 3 csillag folya-
matban.
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Villogé:  kilrités (a
lang érzékelése el6tt).
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Alland6 fény: lang
van és moduldcios
szint.

RESET

Allandé fény: blokko-
lasi hiba. A kazant a
felhasznalod kozvetle-
nul Ujra aktivalhatja, a
visszaallité gombbal.

A hiba nem Jallithatd
vissza.

< A hattérvilagitas nem
villog.
Allandé fény: bealli-
K y

tott érték.

Alland6 fény: a hé-
mérséklet tizedes ér-
tékek nélkil, de jellel

,_’ ,_’ jelenik meg (a szonda
csatlakozik).
bar
- p_SI A kazadn nyomasat
’_' ’_' jelzi.
U

Alland6 fény: a tavoli
vezérlés csatlakozik.
Villogé: tavoli vezér-
|és igénylése folya-
matban.

0y

Alland6 fény: aktiv
szivattyu.

Az ikon bekapcsolva
marad a forgast kdve-
téen is.

*

Allandé fény: a kazan
fagyasgatldja aktiv.

AF 3K

Fagyvédelem
Allando fény: a beren-

dezés fagydsgatldja
aktiv.
AZ LCD ADATOK KIJELZESE
LCD FUNKCIO
A biztonsagi blokk nem
EO1+RESET kapcsol be.
A biztonsagi termosztat
EO2+RESET |12l okozott blokk.
EO3 +RESET | Altalanos blokk.

E04 A

A berendezésben kevés
nyomas van vagy a nyo-
mas transzduktor le lett
valasztva.

E06.+

Ventilator ellenérzé
EO5 + f ..

Uzemzavar.

Negativ.  hémérsékleti

egyltthatd eléremend

fités szonda meghiba-
sodott.

E07+

A HMV negativ hémér-
sékleti egyutthat6é szon-
da meghibasodott

E08.

Kilsé negativ hdmérsék-
leti egyutthatéo szonda
meghibasodott (bealli-

tott K-val).
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KAZAN LEIRASA
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LCD FUNKCIO LCD FUNKCIO
E09. / A flstszonda meghiba- Helytelen nyomas ese-
sodott. \\/“\// bar tén az erteket.a villogo
- - ; ey szimbolum jelzi.
E10+RESET Flistszonda kozbelépett. = A nyomas elérésekor a
- _’ ’.’ szimbélum 15 mdasod-
-' - ’_ .’_’ percre bekapcsolva ma-
L) | |Hibss tang (An villog + o rad, majd eltdnik.
' ' hibaszam villog). f@’:bar X\'”OQOZ ,
o\ = nagyobb nyomas > 2,8
I | b1l bar ON, 2,6 bar OFF;
Negativ  hémérsékleti N © koztes nyomas
E12. / egyltthaté visszamend \\/\\,/ bar 0111 5 <P <Pon emelke-
flités szonda meghiba- EOS désben
sodott. - 0,15 < P < (Pon-0.2)
| ereszkedésben;

E13: A

El6remend - visszatérd
DT (hémérsékletktlonb-
ség) > 40 K.

O kritikus nyomas
0,00<P<0,15 bar.

Keringés hianya T

E14 +RESET o ==y | Aktiv szivattyu a keringé-
>105°C. '-' ’-",- si fazis utan (Po villog +
E14. / Hémérséklet fokozat ke- hémérséklet villog).
ringési hiany (>2K/s).
Langvesztés 3 alkalom- -"-' '- . (cels e
. . 3 ¢ 11 1™} A kazan fagyasgatld fa-
E25.RESET !‘n.':,1| €gymas utan hé- R R zisban van (bP villog +
igénylés eseten. hémérséklet villog).
Nincs kommunikacié a 2. aeske
E50- / zonahoz  csatlakoztatott f’\_‘?_f,\ | HMV teljesitmény igény(i
taviranyitoval. BN B 1 kazan
E69. /t Blokk hibas vezetékezés [ o Megjelenik a HMV hé-
miatt. o -2 3| mérséklet.
A szolar kézpont meghi- - S
E98 + / basodott. ol e '-'v/I!!° Futés teljesitmény
- 1 20 0. |igényl és csatlakoztatott
E99., / A kazant nem konfigu- . | taviranyitsja kazan.
ralta. (=] -- i
Negativ.  hémérsékleti §ilf§ et Lk
LO1 egyltthaté korlatozas a L " |Fltéskeszler
HMV-ben. 1 2. I(az oljszes 'Lobbl s|2|m)bo-
m n .
A kazan készenléti alla- CEE- vm i van kapesolva
potban, a kotdjelek sor- S
= e e e |Danbekapcsolnak, hogy &S ) =11 | Szaniter bedllitas
csuszast  szimulaljanak =1 (. |(az 6sszes t6bbi szimbo-
(fagyasgatlé  védelem | lum ki van kapcsolva).
aktiv). SEE

-10-



KAZAN LEIRASA

FUNKCIO

Eg6fej bekapcsolas kés-
lekedése a rendszer be-
allitdshoz (bekapcsol a
" | homokodra szimbolum).

Kazan kéményseprd
funkciodban.

A kéménysepré bekap-
csolasa a ,paraméter
P09=01"  beallitasaval
torténik és a kovetkezd
.| jelenik meg:

LP = minimum HMV;
hP = minimum f(ités;

cP = maximum f(ités;
dP = maximum HMV.

| A lépés a HMV 19 (nove-
lés) és 18 (csokkentés)
gombokkal torténik.

A kijelzén lathaté felira-
tok valtakoznak.
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